

2 ноября актив РДО "Патриот" с методистом – координатором детского движения Шургановой Цаган Манджиевной, провёл выездной тренинг в Зунда-Толгинской школе. Цель поездки - сплочение детей обеих команд, выявление лидеров и создание единого дружного коллектива. Открытие началось со сдачи рапорта президента школьной детской организации "Оскар". Далее ребята были поделены на две команды - Черные и Белые. Кураторами Белого отряда были - Баканов Олег и Малашева Альяма Черного - Дорджиева Диана, Дорджиева Аюна. В течении всего дня вожатые играли игры на знакомства, раскрепощение. После работы с командами, проходили игровые станции. В качестве поощрения победителей, разыгрывались символические призы. Каждая команда, проходя станцию, получала баллы и должна была собрать их максимальное количество. После станций - соревнование кричалок. На линейке командиры отрядов представили свое название, девиз. Но так как, обе команды одновременно справились с заданием, мы устроили дополнительную игру - крокодил. В этот раз фортуна улыбнулась команде Белых, они и забрали главный приз. Затем провели рефлексию, "Падение на доверие". Это упражнение явилось итогом дня. Закрытие началось со сдачи рапортов командиров отряда. На протяжении всего дня координаторы наблюдали за лидерами, и выявили самого активного. Это была девушка из отряда белых - Долма Лиджиева. Её мы пригласили в свою ДО, в новый вожатский состав. Уехали мы с позитивным настроением и улыбками, ребята поделились «своим теплом», зарядились энергией и обрели новых друзей.

17 октября РДО «Патриот» провел осенний слет лидеров на тему «В единстве наша сила» на базе Дворца спорта. Были собраны 4 команды (отряды) по 12-15 человек в каждой.